

<b>MESTSKÝ ÚRAD SEREĎ</b>	
Dátum: 19 -10- 2017	
Podacie číslo:	Číslo spisu:
Prílohy listy:	Vybavuje:

Mestský úrad v Seredi  
Primátor mesta  
Ing. Martin Tomčányi  
926 01 Sered'

V Seredi, dňa 19. októbra 2017

Vážený pán primátor Ing. Martin Tomčányi,

Dňa 12. októbra 2017 sme Vás verejne vyzvali k vyjadreniu sa obyvateľom mesta, občanom a voličom vo veci závažných zistení kontrolórky Dr. Zuzany Horváthovej v nakladaní s majetkom mesta, ktorého ste Vy štatutárom.

Na včerajšom mimoplánovom rokovaní MsZ vyšli na povrch ďalšie mimoriadne závažné skutočnosti, k porušeniu zákonov sa verejne priznal aj konateľ MsBP Martin Káčer. Jeho protizákonné konanie ste potvrdili aj Vy osobne vrátane poslancov MsZ.

Pán primátor Tomčányi, pripomíname Vám, že na stav v MsBP a všeobecne o veciach týkajúcich sa prenájmu tepelného hospodárstva mesta súkromnej firme 4 roky upozorňujeme verejne v našom médiu a aj Vy osobne ste po celú túto dobu konanie konateľa Káčera obhajovali.

Pán primátor Tomčányi, poslanec MsZ JUDr. Michal Irsák, ktorého bez nadsázky môžeme považovať za právnu autoritu, vo svojom asi 10-minútovom verejnom vystúpení myslíme si že dostatočne zrozumiteľne pomenoval súčasný stav v mestskej spoločnosti. Z uvedeného musí byť už aj úplnému právnenému analfabetovi zrejmé, že ďalšie utajovanie a obhajovanie čohokoľvek týkajúceho sa predmetných zmlúv a vlastne čohokoľvek týkajúceho sa predmetnej kauzy je neúnosné a to nielen vo vzťahu k Vám ako štatutárovi mesta a pozícii, ktorú zastávate v predmetnej spoločnosti, ale aj obyvateľov aj občanov, ktorí Vám dali vo voľbách dôveru, funkciu a príslušnú zodpovednosť.

Pán primátor Ing. Martin Tomčányi, z uvedených dôvodov Vás týmto opätovne vo verejnom záujme a teda verejne vyzývame k účasti na verejnej diskusii týkajúcej sa predmetnej problematiky v médiu Seredonline.sk, teda tam, kde 4 roky systematicky na v súčasnosti už potvrdený zúfalý stav mestskej spoločnosti upozorňujeme.

Ako sme uviedli už v predchádzajúcom liste diskusia sa bude konať po 4. novembri 2017, teda po voľbách do VÚC, aby sme vopred vylúčili možnosť spájať túto mimoriadne vážnu kauzu mesta s kandidatúrou kohokoľvek vo voľbách, ktoré budú zhruba o dva týždne.

Pán primátor Tomčányi, žiadame Vás o zaujatie písomného stanoviska k našim verejným výzvam a potvrdenie alebo odmietnutie Vašej účasti na pripravovanej diskusii.

S úctou za Seredonline.sk

Miloš Majko



reporter24.sk  
Súčasťou reportera24.sk je internetový spravodajský portál, ktorý poskytuje aktuálne spravodajstvo z regiónu a celoslovensko.